

ОТДАН ГОРОДСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

За обилие картофеля и овощей

XVIII съезд партии Ленина — Сталина в числе задач третьей пятилетки поставил задачу создать вокруг всех крупных городов «картофельно-овощные и животноводческие базы, обеспечивающие полностью снабжение этих центров овощами, картофелем и, в значительной степени, мясом и маслом».

В своей речи на XVIII съезде ВКП(б) Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР, тов. Бадаев говорил: «Города должны буквально опоясать города. Также должны расширяться и животноводческие хозяйства... Нужно поставить дело так, чтобы председатели горсоветов, райсоветов, сельсоветов, все организации были заинтересованы в развитии этого дела».

Но так давно и окрестностях Кирова было сотни гектаров занятых индивидуальными огородами рабочих и служащих. Свои пригородные хозяйства имели все предприятия и многие организации. Тогда не было и большой нужды у населения в картофеле и овощах.

Всего лишь два-три года назад партийные, профессиональные и советские организации огородному хозяйству уделяли исключительное внимание, а потом, переключив все работы о снабжении овощами население города на пригородный совхоз, отстали в сторону.

В этом году надо больше прежде всего развить огородничество, вести под неслабым наблюдением работу пригородного совхоза, организовать массовый посыл опытной в колхозах пригородной зоны с тем, чтобы с осени этого года население города никогда не ощущало недостатка в овощах и картофеле. Горсоветом и профессиональные органы должны сейчас по-прежнему заботиться о создании индивидуальных огородов, всемерно помогать рабочим и служащим в оборудовании их приусадебных участков и т. д.

Обсуждая вопрос об организации вокруг города картофельно-овощной и животноводческой базы, пленум городского ВКП(б) 16 февраля наметил ряд мероприятий по развитию пригородного совхоза, обязав директора тов. Филатова обеспечить образцовую подготовку и всесезонную работу по получению высокого урожая, к развитию партийного хозяйства.

До 1 апреля надо было заложить 3000 парниковых рам, а заложено было только 150 рам. Тов. Филатов не проявил никакой заботы о приобретении недостающих семян. По 5 тракторов отрезонировали один. Желая помочь совхозу, директор завода гг. Малова и Калгина тов. Исавов послали наготову на завод дождевальную установку, однако

тов. Филатов не считает нужным даже заключить договор на нее.

Секретарь партийной организации совхоза тов. Очичников заложил мест постороннего наблюдателя. Надо было еще в феврале обсудить резолюцию пленума горкома партии среди рабочих на участках, организовать социалистическое соревнование, по тов. Очичников этого не сделал. Больше того, он не придал значения даже тому, что дирекция организаторов рабочих совхоза на получение более высокого урожая картофеля и овощей, чем установлено в резолюции пленума горкома, заключала также и серьезные намерения по некоторым культурам. Партийная организация не вскрыла своевременно ряд безобразных явлений в деятельности директора совхоза.

Бюро горкома ВКП(б) 28 марта за порочные действия резиденции пленума горкома и за ряд грубых ошибок безобразно обругав директору совхоза члену партии тов. Филатову строгий выговор, обязав его в кратчайший срок устранить все недостатки, имеющиеся в совхозе. Вместе с этим бюро горкома партии потребовало от партийных организаций города оказать всемерное содействие пригородному совхозу и всесезонные хозяйственные работы при этом.

Пригородный совхоз в этом году должен дать городу 4421 тонну овощей и 1860 тонн картофеля. Но вопреки этому, совхоз не начал работы. Надо сказать также, чтобы добиться этого, требуется по плану прошлых лет развить посевы картофеля и овощей самими рабочими и служащими. Желая этого, стоит лишь провести на предприятиях и в учреждениях широкую массовую агитационную работу. Нет сомнения, что закон на стороне рабочих и служащих и они сами будут полагать на один шаг. И надо все хлопоты удовлетворить, своевременно отведя площадь под огороды.

От создания картофельно-овощной базы не должны отстать в стороне райисполком и сельсоветы совета депутатов трудящихся. От них зависит разрешение задачи по увеличению производства картофеля и овощей в колхозах, индивидуальных и приусадебных участках.

Непрерывно растущие в своей численности население города предъявляет большой спрос на овощи — продукт первой необходимости. Это требование трудящихся уже в 1940 году должно быть удовлетворено в полной мере. Партийным, профессиональным и советским организациям ни на минуту нельзя забывать, что борьба за увеличение производства картофеля и овощей обеспечивает дальнейшее улучшение благосостояния трудящихся.

К 10-летию со дня смерти В. В. Маяковского

Трудящиеся столицы готовятся отметить 10-летие со дня смерти талантливейшего поэта нашей эпохи В. В. Маяковского.

16 апреля по Дворцу культуры автозавода имени Сталина состоится один из заседаний пленума союза советских писателей, посвященного памяти Маяковского. Коллектив художественной самодеятельности готовит концертную программу из произведений поэта.

Широко готовится отметить 10-летие со дня смерти Маяковского коллектив государственного оркестра

Ленина завода имени Калитина. В пеклах, в подпольных пещерах, заводских домах и общественных рабочих организациях беседы на тему: «Владимир Маяковский — талантливый поэт советской эпохи».

В клубе первого часового завода имени Бирюка устраиваются выставки, посвященные жизни и творчеству поэта. Выставку его творческой деятельности также торжественный кабинет завода. В день торжества в пеклах будут проведены беседы о жизни и творчестве Маяковского и чести его эпохи (ТАСС).

Бюджет государственного социального страхования на 1940 год

Бюджет государственного социального страхования на 1940 год, утвержденный Шестой сессией Верховного Совета СССР, как часть единого государственного бюджета, определен в 8 миллиардов 779 миллионов рублей — почти на полтора миллиарда рублей больше прошлого года.

Большое внимание в бюджете уделяется обслуживанию детей. На эти цели намечается выделиться 700 миллионов рублей — на 120 миллионов больше, чем в прошлом

году. В санаториях и домах отдыха прибавляет почти 2 миллиарда 800 тысяч человек, против 2 миллиардов 470 тысяч в прошлом году.

Значительные суммы выделены на физкультурную работу, лечебно-оздоровительные Institute, развитие туризма и оздоровления и т. д.

Бюджет государственного социального страхования для западных областей Украинской ССР и Белорусской ССР увеличился в 130 миллионов рублей. (ТАСС).

Присвоение звания Героя Советского Союза начальствующему и рядовому составу Красной Армии

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской бело-гомерейской и провалянные при этом отвагу и героизм заочно ГЕРОЕМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА с вручением ордена ЛЕНИНА и медали «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА» присвоены 119 военнослужащих, командиром и политработником Красной Армии. (ТАСС).

Награждение войсковых частей и соединений Красной Армии

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской бело-гомерейской и провалянные при этом доблесть и мужество награждены ряд войсковых частей и соединений Красной Армии.

Орденом ЛЕНИНА награждены 138 стрелковых дивизий и 39 отдельных легко-танковых бригад.

Орденом КРАСНОГО ЗНАМЕНИ награждены 17 мото-стрелковых дивизий, 49 и 90 стрелковых дивизий и 18 других частей и соединений Красной Армии. * * *

За выдающиеся заслуги в деле политического воспитания частей Красной Армии и укрепления дисциплины на фронте борьбы с финской бело-гомерейской партией «На страже родины» награждена орденом КРАСНОГО ЗНАМЕНИ. (ТАСС).

Награждение начальствующего состава и красноармейцев Красной Армии

Президиум Верховного Совета СССР награждает орденом и медалью СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской бело-гомерейской и провалянные при этом доблесть и мужество 11,744 человек на начальствующего и красноармейского состава Красной Армии, членом своей начальствующего состава, работником госпиталей и гражданских учреждений.

Орденом ЛЕНИНА награждены 180 человек, орденом КРАСНОГО ЗНАМЕНИ — 2,598 человек, орденом КРАСНОГО ЗВЕЗДЫ — 3,032 человека, медалью «ЗА ОТВАГУ» — 2,396 человек, медалью «ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ» — 3,538 человек. Полный список всех награжденных публикуется в газете «Красная звезда». (ТАСС).

Вторая сессия районного Совета депутатов трудящихся

5 апреля состоялась вторая сессия районного Совета депутатов трудящихся. Сессия открыла три вопроса.

На первом вопросе повестки дня — об исполнении бюджета за 1939 год и о бюджете на 1940 год — в заседании выступил зам. райбюро тов. Болдин и сообщил на эту тему подробные сведения председателю бюджетной комиссии тов. Калинин.

Выступившие в прениях депутаты оговорили о том, что бюджет района отражает рост культуры колхозной деревни.

В 1939 году на высшее образование было выделено 48,1 процента от бюджета, а на дополнительное — 30,8 процента.

Депутат тов. Жуков (председатель Республиканского общества) подчеркнул, что трудящиеся колхозной деревни всемерно участвуют в работе и помощи партии и правительства.



Земельной сорокатиной звена колхоза «Красная звезда» (Андреевский район, Кулебинский сель.) В. И. Кривой, собиравший в 1939 году урожай пшеницы с участка в 2 гектара по 42,5 центнера с га и с участка в 28 га по 22 центнера с га, и зрелым колхозом «Черная земля» (Смоленский район) колхозника А. Х. Калбаса, собиравшего в 1939 году урожай пшеницы с участка в 1,4 га по 61 центнеру с га и с участка в 7,4 га по 30,3 центнера с га. Фото П. Калинин.

Навстречу 1 Мая

Успехи железнодорожников

Заключив контракт на безаварийно-45 минут бригады разобрали заводские соревнования с Калининской, в 170 есеб, форсировала оборный железной дороги, лучше спланировала, выехала на два часа 21 часа колхозного железнодорожника, удачно закончив работу с колхозной работой.

4 апреля железнодорожная бригада в составе машиниста г. Самарского, составителя г. Комарова и сцепщика г. Кривоша за 9 часов выкатили 150 вагонов при задержке 9,9 километра.

Машинист паровоза тов. Ястребов проделал годовой поезд за 15 часов 30 минут на 300 километра выезда 230 по норме. Машинист тов. Сидов за 10 часов проделал поезд на 150 километрах при задержке 9,9 километра.

На колхозных парниках

Колхоз Общественного сельхоза развернул работу на закладке парниковых рам. На 170 рам по плану уже заложено 150. В колхозах «Восточный путь», «Красный взлет» и «Дружеский» заложены десятки рам разных культур на 30 рам.

Сейчас все колхозы приступили к посадке рассады помидор. Колхозники решили в этом году улучшить выживаемость урожая помидоров, огурцов, моркови, помидоров, лука и других овощей.

Трактористы выехали в колхозы

7 апреля четыре трактористы бригады Соколовской МТС выехали в колхозы. Бригады, возглавляемые тов. Б. Сахаровым и Н. Федорукими, будут работать в колхозах Кулебинского сельхоза. В колхозах Кулебинского сельхоза выехали бригады тов. П. Кулебова и Швабского тов. И. Селезнева — бригада тов. Е. Шубина.

Бригады трактористов, прибывшие на места, приступят к работе и помогут в вывозу и поле. Других трактористов бригады выехали вчера и сегодня.

Сев клевера в разгаре

В колхозах Санниковского сельхоза сев клевера широко развернулся. Члены колхоза «Восточный путь» сев клевера в парниках. Бригады трудящихся колхоза под руководством бригады Михаила Григорьевича Крылова сев клевера закончили.

Эксперты работавшие бригады Петра Ивановича Анисимова. Там засеяно клевера на площади 15 гектаров.

7 апреля члены сельхозартели С. А. Кулебова, Е. Е. Курочкин под руководством бригады Санниковского сельхоза колхоза «Искра Ленина» И. А. Бадина за поля засеяны клевера 10 гектаров, переделаны парку и озера ров.

Суда на овощеводство

Колхозники сельхозартели имени Второй пятилетки, Швабского сельхоза сев, единодушно решили в будущем году заново расширить площадь своей в своем колхозе. На строительство работ на закладку 100 парниковых рам по их подсчету райо отпуску суду в сумме 11000 рублей.

Вторая сессия районного Совета депутатов трудящихся

С каждым годом растет культура и зажиточность колхозников. — Каким же образом? — Равно ли не быть культурными, когда у нас много колхозников едет на повышение квалификации, в большинстве своем с высоким уровнем. В значительной мере для этого требуется создать единый бюджет колхозников по большому счету на культурное строительство.

После выступления по этому вопросу 5 депутатов, сессия утвердила бюджетный бюджет за прошлый год и бюджет на 1940 год.

С докладом о плане государственного бюджета за 1940 год выступил депутат районного Совета, зам. районного секретаря отдела тов. Смольни. Докладчик сообщил, что бюджетный бюджет по сравнению с прошлым годом и с прошлым годом.

— У нас еще очень много деловых и подлинных и всесезонному суду, — говорит тов. Смольни. — Особенно надо уделять внимание и

весь колхоз на поле. В деревнях сельских советов, как, например, в Кулебинском, на колхозных землях надо создать, по их мнению, иметь в области государственного строительства хорошие и плодотворной и есть в районе, все же много колхозов образуются подтолкнулись к этому. Например, колхоз «Искра» Кулебинского сельхоза сев, за счет колхозников, отпустил колхоз в мае на 15 апреля.

Депутаты, выступавшие в прениях, выразили решительное отношение к развитию районных и районных колхозно-кооперативных учреждений и развитию и развитию севу.

Сессия по вопросу культуры провела практические мероприятия и договорилась на социалистическое соревнование с Санниковским районом.

А. Михайлов.

ШЕСТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР 1-20 СОЗЫВА

Законы, принятые Верховным Советом СССР

Закон об обязательном окладном страховании

I. Какое имущество подлежит страхованию

1. В обязательном окладном страховании подлежат: а) строения, инвентарь, оборудование, транспортные средства, продукция, сырье и материалы; б) посевы сельскохозяйственных культур (в том числе и находящиеся в рассадниках, парниках и теплицах), питомники и уродки садов, ягодников и виноградников;

в) крупный рогатый скот, овцы, козы и свиньи в возрасте от 6 месяцев; лошади, верблюды, ослы, мулы и олени в возрасте от 1 года, а племенной лошади, лошади, верблюды и ослы в возрасте от 6 месяцев;

г) дощечки судов. 2. В хозяйствах граждан обязательному окладному страхованию подлежат следующие имущество, при-

II. В каких случаях возмещаются убытки

3. Не страхованию строений, а в хозяйствах, кроме того, инвентаря, оборудования, транспортных средств, продукции, сырья и материалов Госстрах возмещает убытки от огня, удара молнии, урагана (хотя бы удар молнии или ураган не повлекли за собой пожара), от наводнения, землетрясения, бури, урагана, ливней, града, обвалов и оползней.

4. Не страхованию сельскохозяйственных культур Госстрах возмещает убытки, произошедшие от:

а) от градобития, ливней, бури, от огня, градобития, ливней, бури, от огня, удара молнии, урагана, интри, шторма или циклона; б) от пожара, удара молнии, бури, урагана, интри, шторма;

III. В каких суммах выплачивается страховое возмещение

5. В случае гибели от огня и других стихийных бедствий (ст. 3), принадлежащих колхозам, трестам, инвентаря, оборудования, транспортных средств, продукции, сырья, материалов, дощечек судов, (ст. 7) страховое возмещение выплачивается

в полной стоимости имущества в инвентарной оценке в трестной, принадлежащих гражданам на праве личной собственности, — в полной стоимости строений по страховой оценке (в городских местностях — по оценке, определяемой органами

народных комиссариатов коммунального хозяйства. 10. В случае гибели сельскохозяйственных культур страховое возмещение выплачивается по следующим нормам (в рублях на 1 га):

Table with 8 columns: Name of republic, Category of farm, Cereals, Legumes, Pasture, Hay, Tobacco, and other crops. Rows include RSFSR, USSR, BSSR, Azerbaijan SSR, Georgian SSR, Armenia SSR, Turkmen SSR, Uzbek SSR, Tajik SSR, Kabardian SSR, Kirgiz SSR.

Table showing insurance rates for various agricultural products like wheat, corn, and tobacco. Columns include crop name, rate per unit, and total value.

11. В случае гибели животных страховое возмещение выплачивается по следующему нормам (в рублях на 1 животное):

Table showing insurance rates for different types of livestock: large horned cattle, horses, pigs, sheep, and goats.

Примечание 1. Нормы страхового обеспечения по страхованию лошадей, верблюдов, ослов и оленей от 1 года (а принадлежащих колхозам племенные лошади, верблюды и ослы от 6 месяцев) до 2 лет, лошадей старше 18 лет, а также крупного рогатого скота от 6 месяцев до 1 года — устанавливается на 50 проц.

Примечание 2. Принадлежащие колхозам племенные лошади, верблюды и ослы старше 2 лет, а также племенной крупный рогатый скот, овцы и свиньи старше 1 года страхуются в полной стоимости по страховой оценке.

12. Предоставить советам народных комиссаров союзных республик право:

а) повышать или понижать не более чем на 20 проц. нормы обеспечения по страхованию сельскохозяйственных культур (ст. 10) и по страхованию животных (ст. 11);

б) устанавливать нормы обеспечения по страхованию животных и по страхованию сельскохозяйственных культур для автономных республик, краев и областей, а в союзных республиках, не имеющих областного деления, — для районов.

Советам народных комиссаров АССР, исполнительным комитетам краев и областных советов депутатов трудящихся предоставляется право в пределах средних норм страхового обеспечения, установленными для АССР, края и области, устанавливать нормы для районов и городов.

IV. Страховые платежи

15. Установить следующие ставки (тарифы) страховых платежей (в рублях со 100 руб. страхового обеспечения):

Table showing insurance payment rates for various categories of property and livestock. Columns include object of insurance, rate in rubles, and total payment.

ШЕСТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР 1-го СОЗЫВА

Законы, принятые Верховным Советом СССР

Закон об обязательном окладном страховании

(ОКОНЧАНИЕ).

Объект страхования	в колхозах	в колхозно-крестьянских хозяйствах	в хозяйствах колхозников
8. Ослеп в РСФСР и Казахской ССР	6,00	—	—
9. Семейнохозяйственные культуры:			
а) по страхованию от грабидности, лихвой, бурь и огня на кормовые в РСФСР, Украинской, Белорусской и Киргизской ССР	1,25	—	2,50
б) по страхованию от засухи, в Туркменской, Узбекской, Таджикской и Казахской ССР	2,50	—	5,00
6) по страхованию от вымокания, выморозания, выпревания, заморозков и наводнения:			
овсяных посевов и многолетних семенных трав по всем союзным республикам	3,50	—	9,00
прочих сельскохозяйственных культур по всем союзным республикам	1,70	—	5,00
10. Ловление суда — по всем союзным республикам	2,00	—	—

16. По страхованию сельскохозяйственных культур, перечисленных в ст. 5 настоящего закона, установить следующие ставки (таблицы) страховых платежей (в рублях со 100 руб. страхового обеспечения):

	в колхозах	в колхозно-крестьянских хозяйствах
Хлопок а) в РСФСР и Украинской ССР	6,0	10,0
б) в Узбекской ССР	2,5	4,5
в) в Азербайджанской, Грузинской, Армянской, Туркменской, Таджикской, Казахской и Киргизской ССР	3,5	6,0
Табак (желтый, сигарный и бамбук):		
а) в Грузинской ССР	10,0	15,0
б) в РСФСР	8,0	12,0
в) в Украинской, Белорусской, Азербайджанской, Армянской, Туркменской, Узбекской, Таджикской, Казахской и Киргизской ССР	7,0	10,0
Махорка — по всем союзным республикам	6,0	9,0
Остальные культуры, перечисленные в ст. 5-й настоящего закона, — по всем союзным республикам	8,0	12,0

17. По обязательному окладному страхованию имущества, принадлежащего работнику, служащему и колхозникам колхоза, применять ставки (тарифы) страховых платежей, установленные для хозяйства колхозников (по необеспеченной части хозяйства), а принадлежащего колхознокрестьянским хозяйствам, ремесленникам и другим гражданам — ставки для хозяйства единоличников.

18. Платежи по страхованию урожая и ослеп посевов исчислять с каждого хозяйства по посевному плану, по страхованию многолетних трав посевы прошлых лет — по плану убора, а по страхованию урожая садов, виноградников и других посадок — по фактической площади.

Платежи, внесенные сверх плана, страховые бесплатно.

19. Предоставить право:

- советам народных комиссаров союзных республик устанавливать в пределах средних ставок страховых платежей, указанных в ст.ст. 15 и 16, ставки для автономных республик, краев и областей, а в союзных республиках, по земельным областям деления, — ставки для районов и городов;
- советам народных комиссаров автономных республик, исполнительным комитетам краевых и областных советов депутатов трудящихся устанавливать в пределах средних ставок ставок для районов и городов;
- Совету Народных комиссаров РСФСР — частично или полностью освобождать от уплаты страховых платежей хозяйства колхознокрестьянских колхозов и хозяйств граждан в местностях Крайнего Севера.

20. Предоставить Народному комиссариату финансов СССР право:

- повышать или понижать не более чем на 30 проц. средние ставки страховых платежей по страхованию строений в зависимости от опасности потерь;
- повышать или уменьшать ставки платежей по страхованию окладного страхования колхозников органами Госстраха. Каждому страхователю вносится под расче-

ному страхованию 15 проц. отчисления из расходов по производству и борьбе с пожарами и падением скота.

25. На проведение массовой работы по государственному страхованию и премированию страхового актива (общественных страховых инспекторов, членов страховых комитетов при колхозах и др.) установить отчисления в размере 0,5 проц. от вступительных платежей по обязательному окладному страхованию.

V. Льготы.

29. В целях содействия развитию животноводства колхозам предоставляются следующие льготы:

- по страхованию племенных животных — ставка от страхового платежа в размере 20 проц.;
- по страхованию животных, выданных на товарных фермах, — ставка от страхового платежа в размере 20 проц.;
- колхозам, перевыполнившим государственные планы развития животноводства и имеющие лучшие показатели по содержанию животных, — ставка с пониженной суммой страховых платежей за страхование животных в размере до 25 проц.

30. Колхозы, имеющие лучшие показатели по состоянию противочумной охраны и возмощению истребителям с отнесением крышек (из черепки, железа, шифера и др.), получают скидку с начисленной суммы платежей по страхованию строений, инвентаря, оборудования, транспортных средств, инструментов, сырья и материалов в размере до 50 проц.

31. Размер указанных в п. 4 ст. 29 и в ст. 30 скидок для отдельных колхозов устанавливается решением исполнительных комитетов районных советов депутатов трудящихся на основе актов осмотра состояния застрахованного имущества в колхозах.

32. Молодняк крупного рогатого скота в возрасте от 6 месяцев до 1 года и молодых лошадей, верблюдов, ослей, мулов и оленей в возрасте от 1 года до 2 лет (в племенной молодняк лошадей, верблюдов и ослей в возрасте от 6 месяцев до 2 лет) страхуются без взимания страховых платежей.

33. Исполнительные комитеты районных и городских советов депутатов трудящихся, по представлению органов Госстраха, могут частично или полностью освобождать от страховых платежей по обязательному окладному страхованию отдельные хозяйства граждан.

34. Переоценки, а также коллизии, возникшие при переоценке или приращении их в своей основе, освобождаются в местах реализации от уплаты страховых платежей в соответствии с постановлениями ЦК и СНК СССР от 17 ноября 1937 г. за № 115-2043 «О льготах по сельскохозяйственному переосценению» (Собр. Зак. СССР 1937 г., № 73, ст. 352).

35. По страхованию необеспеченного имущества колхоза, вступающего в колхозы до 16 сентября данного года, страховые платежи исчисляются по ставкам (тарифам), установленным для хозяйства колхозников.

VI. Обязанности страхователей

36. Колхозы и другие страхователи обязаны содержать имущество и посевы в полной готовности и в строгом соответствии с производственными, агрономическими и ветеринарными предписаниями, принимать все возможные меры к предупреждению пожаров, заболеваний животных и т. д.

37. 0 гибели или повреждении застрахованного имущества от стихийного бедствия страхователь должен сообщить: колхозам — в сельский совет и страховому инспектору, колхозникам и единоличникам — в сельский совет, без завышения количества убытков не позднее следующих сроков:

- при гибели строений и другого имущества от пожара, наводнения и т. п., а также при гибели животного — не позднее одного суток со дня стихийного бедствия или гибели животного;

- при гибели или повреждении домашних скотов — не позднее пяти суток со дня стихийного бедствия;
- при гибели или повреждении сельскохозяйственных культур — не позднее пяти суток со дня, когда установлены их повреждения или гибель.

VII. Порядок составления

38. В случае гибели застрахованного животного в сельском хозяйстве — акты составляются председателем исполнительного комитета сельского совета депутатов трудящихся или уполномоченным им инспектором сельского совета; в городских местностях — страховым инспектором или ветеринарным врачом. Акты составляются при обязательном участии: при убытке в колхозе — председателем колхоза или специально уполномоченного члена правления, а при убытке и гибели животных или ослепе животных хозяйства — главы хозяйства или ослепленного члена семьи. Акты составляются в присутствии двух свидетелей.

39. В случае гибели или повреждения строений, инвентаря, сельскохозяйственных культур, домашних скотов и другого имущества акты составляются органами Госстраха. Составление актов производится при

0 присутствии от страхователя свидетелей, кроме указанного в разделе шестом (ст. 38), сельские комитеты обязаны по мере возможности для сообщения в районный страховой комитет.

на акты об убытках.

обязательном участии страхователя (ст. 38), представителя сельского совета и двух свидетелей, а при гибели сельскохозяйственных культур — при участии агронома.

40. Госстрах не возмещает убытков во всех случаях, когда гибель или повреждение застрахованного имущества произошло по вине правления колхоза, а в колхозах граждан — по вине страхователя или ослепленного члена его семьи.

41. Госстрах имеет право пригласить через народный суд тех ослепленных владельцев скота, страховых выданных лиц, виновных в гибели или повреждении застрахованного имущества.

42. Госстрах имеет право отказать в выплате страхового возмещения, если страхователь не сообщил, имел в виду возможность, а установленный срок (ст. 37) о гибели или повреждении застрахованного имущества.

VIII. Порядок проведения обязательного окладного страхования.

43. Обязательное окладное страхование проводится в соответствии с настоящим законом и издаваемыми на его основе постановлениями советов народных комиссаров союзных и автономных республик и районных исполнительных комитетов краевых и областных советов депутатов трудящихся.

44. Продолжить советам народных комиссаров союзных республик в 10-дневный срок издать и опубликовать постановления об обязательном окладном страховании.

45. С изданием настоящего закона отменить:

- постановление СНК СССР от 28 мая 1933 г. «Об утверждении правил обязательного окладного страхования» (Собр. Зак. СССР 1933 г., № 34, ст.ст. 401-а, 401-б);
- постановление СНК СССР от 19 июля 1934 г. «Об обязательном окладном страховании в сельских местностях и городах» (Собр. Зак. СССР 1934 г., № 38, ст. 308), а также постановления СНК СССР — от 2 августа 1935 г. «Об обязательном окладном страховании на 1936 год» (Собр. Зак. СССР 1935 г., № 41, ст. 347), от 14 июля 1936 г. «Об обязательном окладном страховании» (Собр. Зак. СССР 1936 г., № 87, ст. 325) и от

4 августа 1937 г. «Об изменении Постановления СНК СССР от 19 июля 1934 г. «Об обязательном окладном страховании в сельских местностях и городах» (Собр. Зак. СССР 1937 г., № 50, ст. 214);

а) постановление СНК СССР от 5 апреля 1936 г. «О районных страховых комитетах» (Собр. Зак. СССР 1936 г., № 18, ст. 159);

г) постановление СНК СССР от 29 апреля 1937 г. «Об утверждении инструкции Народного комиссариата финансов Союза ССР о работе страховых инспекций районных финансовых отделов в сельских местностях» (Собр. Зак. СССР 1937 г., № 30, ст. 125).

Считать утратившими силу постановления СНК СССР от 7 октября 1938 г. «Об изменении постановления СНК СССР от 19 июля 1934 г. «Об обязательном окладном страховании в сельских местностях и городах» (С. П. СССР 1938 г., № 45, ст. 269) и от 5 января 1939 г. № 7 «Об отмене обязательного окладного страхования посевов льна и выноски, семеноводческих предприятий от засухи и отдельных видов сельскохозяйственных растений» (С. П. СССР 1939 г., № 4, ст. 16).

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Москва, Кремль. 4 апреля 1940 г.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРНИН.

Закон о дополнении Конституции (Основного Закона) СССР статьями 29-а и 29-б и об изменении и дополнении статей 22, 23, 27, 28, 29, и 77.

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

1. Утвердить образование в составе Туркменской Советской Социалистической Республики областей: Английской, Бурхановской, Марыйской, Тапалгауской и Чаркиской.

В соответствии с этим дополнить Конституцию СССР статьей 29-а в следующей редакции:

«Статья 29-а. Туркменская Советская Социалистическая Республика состоит из областей: Английской, Бурхановской, Марыйской, Тапалгауской и Чаркиской».

2. Утвердить образование в составе Киргизской Советской Социалистической Республики областей: Фрунженской, Иссык-Кульской, Таш-Шаньской, Джалал-Абдинской и Ошской.

В соответствии с этим изменить Конституцию СССР статьей 29-б в следующей редакции:

«Статья 29-а. Киргизская Советская Социалистическая Республика состоит из областей: Джалал-Абдинской, Иссык-Кульской, Фрунженской, Таш-Шаньской и Фрунженской».

3. В связи с преобразованием Казахской Автономной Советской Социалистической Республики в Союзную Республику Советского Социалистического Государства и переименованием Пермской области в Казахскую область внести соответствующие изменения в статью 22 Конституции СССР, внесенные ее предыдущими редакциями:

«Статья 22. Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика состоит из краев: Алтайского, Красноярского, Калининского, Орденматковского, Приамурского, Хабаровского; областей: Архангельской, Вологодской, Воронежской, Горьковской, Ивановской, Иркутской, Калининской, Кировской,

ШЕСТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР 1-го СОЗЫВА

Законы, принятые Верховным Советом СССР

Закон о дополнении Конституции (Основного Закона) СССР статьями 29-а и 29-б и об изменении и дополнении статей 22, 23, 27, 28, 29 и 77 (Окончание).

5. Утвердить образование в составе Таджикской Советской Социалистической Республики областей: Сталинабадской, Ленинабадской, Курганьской и Гарской.

В соответствии с этим изложить статью 27 Конституции СССР следующего образом:

«Статья 27. Таджикская Советская Социалистическая Республика состоит из областей: Гарской, Курганьской, Ленинабадской, Сталинабадской и Горно-Бадахшанской автономной области».

6. Утвердить образование в составе Казахской Советской Социалистической Республики областей: Семипалатинской, Акмолинской и Джамбулской.

В соответствии с этим изложить статью 28 Конституции СССР следующего образом:

«Статья 28. Казахская Советская Социалистическая Республика состоит из областей: Акмолинской, Актюбинской, Алма-Атинской, Восточно-Казахстанской, Гурьевской, Джамбулской, Западно-Казахстанской, Карагандинской, Кызыл-Ординской, Кустанайской, Павлодарской, Северо-Казахстанской, Семипалатинской, Южно-Казахстанской».

7. Утвердить образование в составе Белорусской Советской Социалистической Республики областей: Барановичской, Белостокской, Брестской, Вильевой и Пинской.

В соответствии с этим изложить статью 29 Конституции СССР следующего образом:

«Статья 29. Белорусская Советская Социалистическая Республика

состоит из областей: Барановичской, Белостокской, Брестской, Вильевой, Гомельской, Минской, Могилевской, Пинской и Полесской».

8. Утвердить образование объединенных Народных Комиссариатов Народного Комиссариата угольной промышленности СССР; Народного Комиссариата нефтяной промышленности СССР.

В соответствии с этим изложить статью 77 Конституции СССР следующего образом:

«Статья 77. В объединенном Народном Комиссариате относятся Народные Комиссариаты:

Оборона;
Иностранной делегации;
Высший курсовый;
Путей сообщения;
Связи;
Мирового флота;
Речного флота;
Угольной промышленности;
Нефтяной промышленности;
Электростанций и Электропромышленности;

Черной металлургии;
Цветной металлургии;
Химической промышленности;
Авиастроительной промышленности;
Восстановления;
Воздушной;
Тяжелого машиностроения;
Среднего машиностроения;
Общего машиностроения;
Военно-морского флота;
Залоговой;
По строительству».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 4 апреля 1940 г.

Об утверждении Указа Президиума Верховного Совета СССР о разграничении областей между Украинской Советской Социалистической Республикой и Белорусской Советской Социалистической Республикой

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Утвердить Указ Президиума Вер-

ховного Совета СССР от 4 декабря 1939 года о разграничении областей между Украинской Советской

Социалистической Республикой и Белорусской Советской Социалистической Республикой».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 4 апреля 1940 г.

Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР о назначении Народных Комиссаров СССР

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет утвердить Указы Президиума Верховного Совета СССР о назначении:

Народным Комиссаром по строительству — Ганбург Георгий Захарович.

Народным Комиссаром здравоохранения СССР — Маторина Георгий Андреевич.

Народным Комиссаром нефтяной промышленности СССР — Коганович Лазарь Моисеевич.

Народным Комиссаром угольной промышленности СССР — Вакрушев Василий Васильевич.

Народным Комиссаром авиационной промышленности СССР — Шахурин Алексей Иванович.

Председателем Комитета по делам культуры при СНК СССР — Храпченко Михаил Борисович.

Народным Комиссаром Золотого — Демченко Владимир Алексеевич.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 4 апреля 1940 г.

На основании постановления Экономсовета при СНК Союза ССР от 8-го марта 1940 года, за № 347, с 1-го февраля 1940 года вводится следующие тарифы на электроэнергию:

ГРУППЫ	В коп. за 1 квтч (односточный тариф)
1. Группа Ж. д. и трамвайные пути, вокзалы НКПС, аэропорты, аэродромы, кресты, совхозы, машинно-тракторные станции, колхозные посевы и посевы при фабриках и заводах, военные госуд. именные свои распределительные сети и узлы, питающие энергию по общему счетчику (перепродажи).	28,0
2. Группа Квартиры трудящихся и общинный, детские сады и ясли, детские театры, кино дома пионеров. Освещение дворов, лестниц и поперечных фойе при коммунальных.	25,0
3. Группа Уличное освещение.	28,0
4. Группа Учреждения, существующие на государственном и местном бюджетах, каторы и правления хозяйственных и кооперативных предприятий, общественных организаций, театры народного творчества, рабочие клубы, столовые при фабриках и заводах, дома отдыха, санатории, музеи, аптеки, прачечные, бани, парки культуры и отдыха, стадионы.	41,0
5. Группа Гостиницы, фотографии, рекламные, парикмахерские, хозяйственные лечебные заведения, гаражи и автоматы, крапильные электросети (лаборатории, часовые, портновские и проч.) отдельные базы и предприятия.	70,0
6. Группа Театры, цирки, кино и кинодромы.	1 р. 10 к.
7. Группа Торговые помещения, рестораны, пивные, коммерческие столовые и кафе, буфеты при вокзалах, пристанях, аэропортах.	1 р. 65 к.
8. Группа Учреждения религиозного культа. Примечание: Электротехническая энергия, расходуемая на хозяйственные цели в непромышленных установках мощностью до 5,0 квт (микрогенераторы, насосы и дежурных помещениях) оплачивается по установленному выше осветительному тарифу соответствующей группы.	5 р. 50 к.

№ 128—02



Двушести-помощники капитана пассажирских пароходов (принять с Барнаула, Западно-Сибирский речной флот) Е. В. Воронкова (слева) и И. Д. Калинин. Сейчас гг. Воронков и Калинин участв. на курсах повышения квалификации, имея отличные и хорошие отметки. Фото П. Калинин. Фото-клуб ТАСО.

Перед навигацией

В конце апреля предполагается начать навигацию по реке Калыбе. От Коврова до Вязьмы будут курсировать товаро-пассажирские пароходы «Штор» и «Робеспьер». Ковровское речное агентство в период навигации должно перевести 18 тысяч тонн груза. На 16 тысяч тонн уже заключены договоры с «Лесозаготтектислем».

Работодателем, Владимирской фабрикой «Фитгуд», Южским комбинатом и т. д. Пужик отметил, что предприятия города и района недооценивают роль водного транспорта в перевозке грузов. Фабрика «Кожунар», многие другие предприятия и водхозы с успехом могут перевезти грузы по воде, но договоры не заключили.

Дождевальные установки в колхозы

Передовые колхозы Мамынского сельского совета занимаются оборудованием. Убедившись, что внеочередное одно из наиболее успешных отраслей хозяйства, члены колхозов им. Сталина и им. Кирова с единородным желанием развертывают это хозяйство. Чтобы получить максимальные доходы, они искали лучших

колхозников гг. Фомичева и Вобочина на курсах по изучению дождевальной установки. Лекции на дождевальные установки колхозам ведут перегонщики с руководителями предприятий города об интентивности установки.

КОРОТКО

♦ Отдел жилищно-коммунального хозяйства завода имени Кирова в своей организации вырастил 600 тысяч коров различных пород — почти вдвое больше против прошлого года.

♦ Тротуар Первомайской уак-

ции поселка «Красный металлист» в этом году будет заменен шлакобетонным.

♦ Горьковский утвердил план капитального ремонта городской электросети. На ремонтные работы ассигнуется 17400 рублей.

Готовая продукция лежит на складе

В Об'едовской артели из-за безответственности руководителей артели тов. Андрия рабочие не получают заработную плату два месяца, тогда как готовой продукции лежит на складе на тысячи рублей. Председатель артели направила на отправку готовой продукции заводу маршует. В артели больше года не выданы

полагавшаяся спецодежда. На все заявления и требования рабочих председатель артели отказывается.

Козаринский, Цеплин, Яблоков.

Ответственный редактор И. В. НОВОЖИЛОВ.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
9 апреля
Звуковой художественный кинофильм
Гроза
Начало сеансов в 6-8-10 часов вечера.
№ 135—02

Требуются: опытный помощник бухгалтера или старший счетовод, шофера на автобусы и грузовые автомобили, слесари по аппаратуре, киндизера, дежурный мастер-машинистка и курьер-уборщица. Обращаться: ул. Советская, дом № 4-а, контора Автогоспарта.
№ 121—02

Ковровский салотопки принимает заявки на продажу малых партий «Салерты».
№ 135—01

Ковровскому музею требуются: сотрудники по отделу истории, художник, скульптор, уборщица-историк, опытный рабочий и счетовод. Обращаться ежедневно с 11 до 2-х часов дня.
№ 140—04